»
A n PycAemomamu3auu;;|®

CranbHoli kopnyc

CranbHas MmembpaHa
D I\/I P 3 3 1 CBapHOil CEHCOp (ONLMOHANBHO)
Moneeown kopnyc

BapbiBo3aLyileHHoe
ncnonHenve Exia unu Exd

[OunanasoHsbl 0..0,04 po 0..40 6ap,
. n36bITOYHOE, abCOoNOTHOE,
ApTM Ky'n - paspexeHusi
OcH. norpeLuHocTb CranpaptHo 0,35 % OU;

0,5% an; 1% on
OnumonHaneHo 0,25 % OU;
0,1 % an

BbixogHow curHan 4..20 mA / 2-x npoB.,
4..20 vA / HART / 2-x npos.,
0..20 mA / 3-x npos.,
0..10 B/ 3-x npos.,
0..5B/3-x npos. u gp.

Mex. npucoeanHeHne M20x1.5, M12x1.5, M12x1,
M10x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,
1/4"NPT

TemnepaTypa cpefbl CraHpapTHo -25..125 °C

OnumoHanbHo -40..125 °C

CeHcop KpeMHUWeBbIN TEH30PE3NCTUBHbIN
CO cTanbHon MembpaHou

MpumeHeHne Ob6LLenpomblLLneHHoe, Ha
LUIMPOKUIA AnanasoH cpes, He
arpeccuBHbIX K HepXaBetoLLen

cTanm
4

OO6LLEeNPOMbILLINEHHbIN, yHMBepcarnbHbIN [atymk o [lnanasoHbl gaenexui ot 0..40 mbap go 0..40 6ap

nasnedna DMP 331 npegHasHayeH Ons MaMepeHusa gaBrneHun B o VIHOMBMAayanbHas HacTpoiika AvanasoHa

AvnanasoHe ot 0,04 go 40 Gap. o BbixogHoit curHan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA / HART / 2-x
Wryuep naryuka nsroTaBnuneaeTcs M3 ppos., 0..20 MA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x npos., 0..5 B / 3-x npos. u ap.

KOPPO3MOHHOCTOVKOW Hepxasetowwen cramm 304, ycTornumson K o 3alKTa OT HENPABUILHOTO MOAKMIOYEHNS 1 KOPOTKOTO 3aMbIKaHUS

OONbLUMHCTBY  HearpeccuBHbIX  cped  OOLLEeNPOMbILLNEHHbIX o BbICOKast IMHEMHOCTb BbIXOAHOM XapaKTepUCTUKN

NPUMEHEHNI.

MopaynbHaa KkoHUenuus u3genust Mno3BONSIeT coyeTaTb
pasnuuHble MEXaHW4YeCcKMe W 3MeKTpUYeckMe npucoeanHeHus,
MaTepuarnbsl YNAOTHEHUA W OMNUMKU, YTO MO3BONSAET MNPUMEHATb
OaHHYI0 MoAenb AN pelleHust LUMPOKOro Kpyra 3agad no
N3MEPEHVI0 [aBneHus.

[Ons mogenu OOCTYNeH LIMPOKUA psig ONuuiA - MONeBoW
Kopnyc, MHAMKaUmMS, B3pbIBO3aLLMLLEHHOE MCnorHeHve,
MCMOSHEHMWE C HU3KUM 3HepronoTpebneHvem.

e Bbicokast TemnepaTypHas cTabunbHOCTb

o Bbicokasi ponroBpemMeHHas cTabunbHoCTb

o [INUTENbHbIA CPOK Cry>KObI

o BO3MOXHOCTb UCMONHEHUI XapaKTepUCTUK Nog, 3akas

[lononHuTenbsHble onumu:

o CBapHoW ceHcop

e VickpobesonacHoe (Exia) nnu B3pbiBoHenpoHuuaemoe (Exd)
MCMOSHEHne

® KOppO3MOHHOCTOWKMI MeTannmnyeckvin Kopnyc A nonesbiX
YCINOBWI 3KCMyaTaumm ¢ MHAMKaumen n 6es

e BCTpoeHHbIN B WTYLEep Agemndep rugpoyaapa

O6nacTt NpUMeHeHus:
— KOHTPOb TEXHOMOMMYECKMX NMPOLIECCOB B MALLMHOCTPOEHUN U MPOU3BOACTBE;
— NMHEBMATUYECKME U MMAPABINYECKUE CUCTEMBI;
— n3MepuTenbHoe o6opynoBaHue;
— CUCTEMbl KOMMYHamNbHOIO BOAOCHabXeHUs, KaHanm3aumm, nepepaboTkv 0TXoA0B;
— pesepByapbl Ans XpaHEHUs TONNMBA, Macna, MasyTta, HedpTu.

LEAPYT" ~
‘ E @' @ %ﬂadbus FEFAER N
COMMUNICATION PROTOCOL

®
@ I @ pycaBToMaTM3aLmns.pd »
® info@rusautomation.ru
® 8800 775 09 57 A

@ - © r. YensabuHck, FarapuvHa, 5 PycAemomamu3ayus


http://www.bdsensors.ru/
https://rusautomation.ru/catalog/s/datchiki_davleniya_dmp_331/
https://rusautomation.ru/

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI UISMEPEHUM

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap] -1..0 0,04 0,06 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6 1
HomunHanbHoe abcontoTHoe gaBneHue Py, [6ap] - - - 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6 1
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 5 0,5 0,5 1 1 1 2 5 5
[asneHune paspbiBa Py [6ap] 7,5 1,5 1,5 15 15 1,5 3 7,5 7,5

HomuHanbHoe n3bbiTouHoe/abcontoTHoe

1,6 2,5 4 6 10 16 25 40
nasneHue Py, [6ap]
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 10 10 20 40 40 80 80 105
[asneHune paspbiBa Py [6ap] 15 15 25 50 50 120 120 210

Pua 2 1 6ap: HeorpaHNYeHHOE paspexeHne

YCTONYMBOCTb K Bakyymy Pya < 1 6ap: no aanpocy

BbIXOOHOW CUFHAN / MATAHUE

MpoTokon / uHTepdenc HanpsixeHne nutanus (Unwr) ConpotuBnenue B uenu (R) TMoTpe6bneHue Toka
4..20 MA / 2-x npos. 12..36 B (DC) Rmax = (Unur— 12)/0,02 Om
a 18..42 B (DC) (c Rmax = (Unur— 18)/0,02 (c
4..20 MA / HART / 2-x npos. MHAMKaTOpPOM?) nHAMKaTopom?) Om
4..20 mA / 3-x npo.. <26 VA
0..20 mA / 3-x npos.. Rmax = 500 Om
0..5 MA/ 3-x npoB.
0..10 B/ 3-x npos. Rmin = 10000 Om
0..5 B/ 3-x npos. 12..36 B (DC)
1..6 B/ 3-x npos. Rmin = 5000 Om
<7mMA

0..1 B/ 3-x npos.
HART / RS-485°
Modbus RTU / RS-485°

= 4..20 mA/2-x npos..

§ 4 20 MA/HART / 2-x  14..28 B (DC) Rmax = (Unur— 14)/0,02 Om <26 MA

Q npos."

8 0,5.4,5B/3-x npos.

x 5B (DC) Rmin = 5000 Om <2MA

0,4..2 B/ 3-x npos.

! Conpotuenenue B uenu (R) ans undposon nepeaaym no npotokony HART = 250 Om.

2 [Insl BepcUM B KOMMAKTHOM MOMEBOM kopnyce u3 HepxasetoLlern ctanu 1.4301 (304) ¢ aucnneem HanpsKeHue NUTaHus
JaTuuka yBenuumeaeTcs Ha 6 B. VicnonHeHne ¢ MHOMKaToOpoOM BO3MOXHO TOJbKO:

- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

¥ CM. KOHUrypaLMIo NapamMeTPOB CBSI3W B KOHLIE AOKYMeHTa. [ns nHTepdeiica RS-485 Heo6XoamnM NeKTPUYECKUI pa3bem ¢
5-10 1 6onee KOHTaKTHbIMU NMUHAMMW.

XAPAKTEPUCTUKU
CraHpgapTHO Ycnosue
< 0,35 Pua > 0,4 6ap
<+0,5 0,1 6ap < Py, <0,4 6ap
OcHOBHasi norpeLHocTb” [% OU] <1 Puz; < 0,1 Gap
OnunoHanbHO Ycnosue
<+0,25 Puy > 0,4 6ap
<+0,1 Puz > 1 6ap
BnusiHne oTknoHeHWs HanpsKeHUst NUTaHus <+0.05
[% O /10 B] -
BrivsiHe OTKIIOHEHMSsI CONPOTUBIIEHNUS HATPy3k1 +0.05
[% OW / kOm] -
HonroBpemeHHas ctabunbHocTb [Y% OW / roa] < 10,1
Bpemsi oTknmka [Mc] ,El,q% 2-X NpoB. CXeMbl ,E,J;Fl 3-X NpoB. CxeMbl

4 BkroyaeT HenmHenHocTb, rmctepesuc 1 socnpounssogmmoctb no IEC 60770. O — gnanasoH namepennin. BoamoxxHo
M3roTOBIIEHME AaT4yMKa C NPOTOKONIOM KannbpoBKu.


http://www.bdsensors.ru/

BIIMAHWE TEMIEPATYPbI

HomuHanbHoe naBnenue Py, [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <04 <1,0 >1,0

,[D,o/orgﬁl](aemaﬂ e <+0,75 <+2,0 <+1,5 <+1,0 <+1,0 <+0,75
(o]

[onyckaemas npuBegéHHas NorpeLLIHoCcTb

[% [V / 10 °C] < +0,07 <+0,3 <+0,2 <+0,14 <+0,1 <+0,07

InanasoH TepmokomneHcauum [°C] 0..70 0..50 0..70

TEMMNEPATYPHbI OUAMA30H

M3mepsiemas cpepa [°C] -25..125 [ -40..125 / -25..100°

Oxpyxatowas cpeaa [°C] -25..85/-40..85°

XpaHeHrue [°C] -40..85

® B 3aBMCMMOCTM OT UCMOML3yeMbIX YNNOTHEHWIA. [NA B3pbIBO3ALLMLLEHHbIX 4aTuYMKOB (EX) HEOBXOAMMO YuMTLIBATH
TemnepaTtypHbIi Knacc.

ONEKTPOBE3OIMNACHOCTb

3awumTa OT KOPOTKOro 3aMblkaHUs MocTosiHHO

3awuTa ot 0b6paTHOM NONAPHOCTM NUTaHUSA /

o6pbiBa He noBpexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
OneKkTpomMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb M3ny4yeHne n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326
B3PbIBO3ALLNTA

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusst RU Ne 0230837
B3pbiBo3alwuiLeHHOE UCNIONHEHME — WNckpobesonacHas anektpudeckas uenb «i»: 0Ex ia lIC T6..T4 Ga X
— B3pbiBOHENPOHMLI@EMble 060M104KM «d»® 1Ex d IIC T6..T4 Gb X
[N 2-X npoe Makc. BxogHoe HanpsibkeHue Ui = 28 B, makc. BxogHow Tok | = 93 MA, makc.
MakcumanbHble 6e3onacHble A °  BXoAHas MowHocTb P;= 660 MBT, Makc. BHyTpeHHAS MHAYKTUBHOCTL L= 10
BENUYMHbI ANS UCNOJTHEHUS MKIH, Makc. BHyTPEeHHsIst eMKocTb Ci= 15 H®
«UckpobesonacHas Makc. BxogHoe HanpsikeHue Ui = 6 B, makc. BxogHou Tok | = 60 MA, makc.

. ns 3-x Npos.
anekTpuyeckas Lernb «i»» R P BXOAHas MoLlHOCTb Pj= 100 MBT, Makc. BHYTPEHHAS MHAYKTUBHOCTL L= 10

Cxemel MKIH, Makc. BHYTpeHHss emkocTb Ci= 500 HP
TemnepaTtypHbI knacc T4 [°C] T5[°C] T6 [°C]
OEx ia lIC T6..T4 Ga X -50..80 -50..60 -50..50
1Ex d IIC T6..T4 Gb X -50..85 -50..70 -50..60
YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OENCTBUAM
BubpocTorikocTb 10 g RMS (25..2000 IMy) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YaaponpoyHOCTb 100g/ 11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
QNEKTPUYECKOE MNMPUCOEONHEHUE
CtaHgapTHO Pa3tem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannudeckun, 4-koHt. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckui, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbIn nonesow kopnyc 13 Hepxasetowlen ctanm 1.4301 (304) / kab.
BBoa M20x1,5 / IP 67°

KomnakTHbI noneBow Kopnyc 13 Hepxasetoluen ctanu 1.4301 (304) c
aucnneewm / kab. BBog M20x1,5/ IP 67°

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

FepM$quHb||7| kab. BBOA ANA MOrpy>XHOro ncnonHeHuns c kabenem PVC 4 m /
IP 68

CurHanbHbIN MPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHasbHbIA MPOBOA/ CUrHaNbHbIN
npoeog: 160 n®/m

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIA NPoOBOA/ CUrHamMbHbIV
nposoA;: 1 Mkl H/m

® \CnonHeHus! C BLIXOAHBLIM CUTHANoM «... + Exd» BO3MOXHO TOMLKO C UCMOMHEHNAMMU «KOMMNaKTHBIN MONEBOM KOPMye ...».
McnonHeHne ¢ NHAMKaTOPOM BO3MOXHO TOMbKO:

- ANs BbIXOOHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» n «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

! [locTynHbI pasnnyHble Tk kabeneii 1 ux ANvHLI (1oNycTUMas TemnepaTypa 3aB1CKT OT Biuaa kabens).

MEXAHWNYECKOE NMPUCOEOVWHEHUE

OnuuoHansbHo

EmkocTb kabens

MNHAYKTUBHOCTb kabens

G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3
CraHpgapTHO G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3


http://www.bdsensors.ru/

OnuuoHansbHo

8 BoaMoxHO TonbKo Anst Aasnexus: 0,6 0ap < P, < 16 6ap. He ncnonb3yeTca Ha AaBnenns paspexenus. Ona gasneHun Py, < 1

0ap: oCHOBHas norpeLwHocTb < +1 .

M12x1.5 DIN 3852
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas

M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852

8 G1/2" DIN 3852, oTKpbIThIV nopT
MeMOpaHa
DD DI S, OTipETEr M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIil NOPT
MeMOpaHa
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTasi MeMbpaHa / ceapka’
1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

¥ Bo3aMOXHO Torbko Ansi Aaenenus: 0,6 6ap < Py, < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnoTtHeHneM FFKM (Mepdtopkayuyk - kalrez®). He
ucnonb3yeTcs Ha AaBneHns paspexeHus. [na aasneHun Py, < 1 6ap: ocHoBHas norpewHocTb < +1 [N,
LINdPOBON MHOUKATOP (OMNLWSA TONBKO ANA MOMNEBOrO KOPMYCA)

Bua vHankaTtopa

OTtobpaxaeMble 3Ha4YeHns

[nana3oH oTobpakaeMbiX LMPOBLIX 3HAYEHUI
[ononHuTenbHasa NnorpeLHocTb oTobpaxaemon
Benn4unHbl [% O]

Bpems ycTaHoBneHus nokasaHui, He 6onee [c]
Bpewms otknuka [mc]

[emndrpoBaHne N3MeHeHWI nokasaHun [c]
Mamatb

KOHCTPYKLMA

Wryuep

Mem6paHa

YnnotHeHus

Kopnyc

Ob6ono4ka kabens

CreneHb 3awumThl kopnyca no FOCT 14254

Macca usgenus, He Gonee

YCTON4MBOCTbL K cpeaam

OLED rpadwuyeckuin BpaLwyarowmincs 4-x paspsiaHein; 128x64 Toyek
(pa3mepbl 30x16 MM)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

0,1 + eQMHMLa MMaaLIero paspana

1 (Npun OTKMNIOYEHHOM AeMndUpPoBaHNM)
100

0,3..30 (nporpammupyeTcsi)
OHeproHesasucumas E’PROM

Hepxasetowas ctanb 1.4301 (304)
Hepxagetowas ctanb 1.4435 (316L)
CraHpapTHo: FKM (chTopucTblii kayuyk — viton®)™
OnuvoHansHo: LT FKM (chTopucTbiii kayuyk — viton®) dvpubl Parker'
EPDM (3TuneH-nponuneHoBbIn kayvyK !
NBR (6yTagneH-HUTpUNbHbIN |<ayt4yK)1
VMQ (CUNMKOHOBBIW Kay4yk)
FFKM (nepdTopkay4yk — kalrez®
Bbe3 ynnotHeHun / CBapKa13
CraHpapTHo: HepxaBetowas ctanb 1.4301 (304); KoMnakTHbIV NoneBomn
kopnyc 13 HepxaBsetoLlen ctanu 1.4301 (304)
PVC - nonusuHunxnopug (-5..70 °C), cepbii &7,4 Mm
PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), YyepHbin @7,4 mm
FEP - dptoponnact (-25..70 °C), yepHbin 97,4 mm
CraHgapTHo: IP 65
OnuuoHansHo: IP 54, IP 67, IP 68
0,14 kr
NMopb6op maTepmanoB YacTen AaTynka, B3aMMOAEUCTBYIOLMUX C
M3MepsieMON cpeaon — UMeeT peKoMeHAaTe NbHbIA XapaKkTep.
MpousBoguTenb He rapaHTUpPyeT paboTOCNOCOGHOCTL AaT4yMKa C
XWMMUYECKU arpecCUBHbIMU U | UNIU FOPAYMMU CpeaamMu.

)10

Y Bo3MOXHO TONbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 125 °C.
™ Bo3aMOXHO TOJbKO Anst TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 125 °C.
2 BO3MOXHO TONbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C.
% BoamoxHO Tonbko Ans peabbbl EN 837-1/-3, NPT 1 gaenerus: Py, = 0,16 6ap. [ins ananasoHos Aasnenuii < 0,4 6ap

MOrpeLuHOCTb N3MepeHni coctasut < +1 % [N.
OKCITYATALUUA

[NonoxeHue

Pecypc ceHcopa

CpegaHsisi HapaboTka Ha 0TKas3
CpenHuii cpok cnyxobl
["apaHTUiiHbIA CPOK CIyXObI

Mio6oe™ (cTaHgapTHO NpuBop kanUBpyeTcst B BEPTUKATIbHOM MOMOXEHUM C

HanpaBneHHbIM BHU3 MEXaHUYECKM NPUCOEANHEHNEM)
100%10° LMKIOB HarpyxeHus

He meHee 100 000 4

14 net

2 roga

1 Mpy N3ameHeHM NONOXEHNSI BO3MOXHbI HE3HAUYNTENbHbLIE OTKNOHEHNS B Hyne|30|7| ToYke Ang Py, < 1 6ap.


http://www.bdsensors.ru/

MPUHAONEXHOCTW (3aka3bliBaeTcs oTAENbHO)

4-3HayHbIN cBeToAMOOHbIM HAnKaTop PA 430:

» cBoboaHoO MacwTabmpyemoe oTobpakeHve aManas3oHa
n3mMepeHun;

» yctaHaBnuBaeTcs Ha pasbem DIN 43650 (ISO 4400) gatumka (B

pas3pbiB U,el'lel7l) n He Tpe6yeT AONOJTHUTENTbHOIo NUTaHNA (I'IVITaeTCﬂ

OT JIMHNN CaMOro p,aTqvu(a);

» pa3beM MHOMKaTopa C BO3MOXHOCTbIO MoBopoTa Ha 300°;

» CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP C BO3MOXHOCTbIO NoBopoTa Ha 330°;
» pabouynin TemnepaTypHbIn AnanasoH -25..85 °C.

Bo3MoHblE BapuaHTbl UCMONHEHNIA:

» [OMNONMHUTENBHO OOHa UNW ABe rpynnbl NPOrpaMMUpyeEMbIX
BbIXOZHbIX KOMMYTaLMNOHHBIX KOHTaKTOB;

» Exia-Bepcus.

Hemndepsl rmapoyaapos TTR 1..9

CranpapTuanpoBaHHble 6rokv nutaHua AGP-24M 24 B (DC):

BXO,E[HOG HanpsaxeHne NnTaHua:

- nepemMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B

- NOCTOsAHHBLIM Tokom (DC) 120...370 B
BeixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC)

[Byx-BeHTUNbHbIE 6ok VS 200M 13 HepxasetoLen ctanu 316L

Kondwmrypatop ADAPT-100:
Mcnonb3yeTca Ans nepeknioYeHns AMana3oHoB U MOACTPONKY
HYNeBOro 3Ha4YeHWs BbIXOOHOrO CUrHana garyvka

HART-mogem ADAPT-300

MpuBapHble aganTepbl 4151 MOHTaXa AaTYMKOB C TUNamm pesbb:

4)lh1!umum'

MM‘IIW]]”H'

e

¢

M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN
3852; G1/2" EN 837-1/-3


http://www.bdsensors.ru/
http://www.bdsensors.ru/

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA

<—:33——‘

]

33

|
J=- 345
]

e <—¢26'5

50"

Swa7

17

G1/2"

Kog 100
(G1/2" DIN 3852)

[
il

LI

—a={ M20x1.5 |ea—

Koa 500
(M20x1.5 DIN 3852)

15 -
=2

l L
G 1/4" —»

Kop 400
(G1/4" EN 837-1/-3)

- D] -

(=17 -

o

DMP 331

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

L::i:r—l L’—'—:'

—= G1/2" e —a M20x1.5 |le—
Kopa 200 Kopg 800

(G1/2" EN 837-1/-3) (M20x1.5 EN 837-1/-3)

[ ]

[ ]

20

|

14 =

|

—==4 1/2" NPT r=—

Kog NOO
(1/2"-14NPT)

/4

=—1/4" NPT

Koa N40

-18NPT)

A

KONnbueBoe ynnoTHEHUE

J

_.4
e —
.

17
14
>

B

- D

N

N\
. P13.2

X

! NapameTp MOXeT MEHATLCS:

D Kon D Koa D Koa
G1/4" DIN 3852 300 G1/2" DIN 3852, HOO G1/2" DIN 3852, F00
M12x1.5 DIN 3852 C00 OTKpbITbIA NOPT OTKpbITasi MembpaHa
M12x1 DIN 3852 600 M20x1.5 DIN 3852, HO4 G1/2" DIN 3852,
M10x1 DIN 3852 700 OTKPbITbIA NOPT OTKpbITasi MeMbpana / GO0
cBapka
M20x1.5 DIN 3852,
F04
OTKpbiTasg membpaHa

» € ucnornHeHuem «6e3 ynnoTHeHui / ceapkay» Kopnyc gatyvka AnvHHee Ha 8 MM;
» C WCMONHeHWeM «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» KOpnyc AgaTyuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMELLIEHNE 3TON ONUUN C OUCNIEEM;
» ¢ BbIxogHbIMW curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnyc AaTtynka AnvHHee Ha 42
MM. HeBoamoxHO coBmelleHne onuum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnneem v / unnm C WUCMNOMHEHUEM
«unckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;
» C BbIxogHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnyc AaTyuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBo3MOXHO
COBMeLLEeHMe 3TON onumun ¢ gucnneem un/ unum ¢ UCNosiHeHNEM «uUckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»».


http://www.bdsensors.ru/

AnekTpuyeckne pasbEMbI

KoHTakTbl pasbema Liper
MoaKMioUeHMe BLIBOAOB Pasbem |[Pasbem| Paszbem M12x1 Pasbem MoneBow kopnyc NpoBoAa
DIN 43650 | Binder 4-KOHT. | 5-KOHT. | Buccaneer Kab. s80n Ka®. s80a M20x1,5 (Dlil 47100)
(ISO 4400)| 723 ’ ’ M20x1,5 C gucnneem
CurHan + 3 1 3 3 3 4 - 3€J'IEHbIl:I /
YepHbIN
©
s b "
) ®© Mutanue + 1 3 1 1 1 2 2 enein {
3 s KpacHbIN
Q
g’ 6 KopunyHeBbIn
S @ MuTtanue — 2 4 2 2 2 3 3 N
c o CUHUI
m>l< 2 3 XK
>< -
X a3eMNeHn GND 5 4 4 4 1 1 enTov
€ 3eneHblit
B ml
Mutanue + - 3 - 3 - 2 - enbin N
KpacHbIN
K =
g MutaHue — - 1 - 1 - 3 - OpUtiHeBLIM
° 5 CUHUI
6 X A - 4 - 4 - 1 - XKenTbin
) =
8 & B 3 5 _ 5 3 4 3 3el'leHbIl:I/
2= YepHbI
<
XKento-
OkpaH - 2 - 2 - Kopnyc - seneHbIil
CxeMa noakno4eHus
P nutaHve + -~ @ o + P nutasuwe + I"\“ °+
[ — Unurt
— | Unut nuTaHue - : |
naTaxue - ‘\ I ° I " \ ; @ 0.
| 7 - 4A—¢—‘—]' 2

2-npoBoAHaA NUHKUA (BbIX. CUrHanN - TOK)

3-npoBoAHan NUHUA (BbIX. CUrHAnM - TOK)

nuTaHue + ,\‘ °+ MuTakve + /\ 4
P I P i

—‘I | Unur
nutaume - | Mutakve - _

‘ T o -

u %:_@J RS-485
Y A
C—2 }é 1
3-npoBoaHas NUHUA = —uss
-485/1
(BLIXOAHOW CUrHan - HanpsHkeHue)
4-x npoBoAHas NUHUA
(uHTepdeiic RS-485)
P nuraxue + ’I\‘ @ °+
L ll Unur
RH
nutanme - ||
N e e
B HART- %
OMnblOTEP
Moaem

2-npoBoAHan NUHUA (BbIX. curHan — Tok u HART)



http://www.bdsensors.ru/

KOO 3AKA3A OJ1A DMP 331

DMP 331
M3MEPAEMOE OABNEHWE B EOVHULIAX
M30bITouHOE B BGap
AGcontoTHoe” B 6ap
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,04 Gap®
0..0,06 Gap®
0..0,1 6ap
0..0,16 6ap
0..0,25 6ap
0..0,4 6ap
0..0,6 6ap
0..1 6ap
0..1,6 6ap
0..2,5 6ap
0..4 6ap
0..6 6ap
0..10 6ap
0..16 6ap
0..25 6ap
0..40 6ap
-1..0 6ap
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
BakyymeTpuueckoe gaeneHue, no 3anpocy
(ykasaTb npu 3akase)
BbIXOOHOWM CUIHAN / MATAHWE
4.20 mA/2-x npos. / 12..36 B
4..20 MA / 2-x npoB. / 12..36 B + Exd®
4..20 mA/ 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npoB. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B
4..20 MA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B + Exd’
4.20 mA/ 3-x npos. / 12..36 B
HART / RS-485 / 12..36 B®
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B®
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B + Exd™®
0..20 mA / 3-x npoB. / 12..36 B
0..20 MA / 3-x npoB. / 12..36 B + Exd?
0..10 B/ 3-x npoB. / 12..36 B
0..10 B/ 3-x npoB. / 12..36 B + Exd?
0.5B/3-xnpos./12..36 B
0..5 B/ 3-x npos.. / 12..36 B + Exd’
0..1B/3-xnpos./12..36 B
0..1B/3-xnpoB./12..36 B + Exd?
1..6 B/ 3-xnpoB./12..36 B
0.5mA/3-xnpoB./12..36 B
0.5mA/3-xnpo../12..36 B + Exd?
0,5..4,5B/3-xnpos.. / 5 B + Exia
0,4..2B/3-xnpos. /5B + Exia
Mo 3anpocy (ykasaTtb nNpu 3akase)
OCHOBHAA NOrPELLIHOCTb
+0,35 % Au*
+0,35 % W c npoTokonom kanu6posku”
+0,5 % On°
+0,5 % [IN ¢ NpoTOKONOM KanuGpoBku®
+1 % OnN°
+1 % I/ c NpOTOKOMNOM KanmepoBku®

XXX

110
111

XXXX

0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
X102
9999

XXXX

OE~OIT-mor

G2D

G2

G3

G4

G5

©con Qoo

CcCoo+Ho0wmw

XXX

XXX

XXX


http://www.bdsensors.ru/

+0,25 % an*

+0,25 % [/ c npoToKosiom kanuéposki”

+0,1 % On’

+0,1 % [ ¢ npoToKorioM kanMéposkm’

Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
QNEKTPUYECKOE MNMPUCOEONHEHUE

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckunt, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckun, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomMnakTHbI NoneBown Kopnyc n3 HepXKasBetoLuemn

cranu 1.4301 (304) / ka6. BBog M20x1,5/ IP 67°

KomnakTHbIN NoneBow Kopnyc U3 HepxxasetoLuemn

cranu 1.4301 (304) ¢ aucnneem / kab. BBoA

M20x1,5 / IP 67°

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

epmeTuYHbIN Kab. BBOA, 4N NOrPY>KHOIO

ucnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68°

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVHEHUE

G1/2" DIN 3852

G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" DIN 3852

G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852

G1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MeM6paHag

G1/2" DIN 3852, oTkpbiTass membpaHa /

cBapka

M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTasi MemGpaHa®

G1/2" DIN 3852, oTKpbITbI/ NOPT

M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIN NOPT

¥2"-14NPT

Va"-18NPT

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)

YMNNOTHEHNE

FKM (cbTopucThiit Kaydyk — viton®)™

LT FKM (dTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) donpmbl

Parker*?

EPDM (3TUneH-NponuneHoBbIi kayuyk)'™

NBR (6yTagneH-HUTpUnbHbIN |<ayqy|<)13

VMQ (CUNNKOHOBBIN |<ayt4y|<)12

FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)™

Bes ynnotHeHun / ce‘apKa14

Mo 3anpocy (ykasaTtb nNpu 3akase)

WCIMONHEHWE

CtaHgapTHOe (aganTUpOBaH K 3KCrnnyaTaumm B

Po)*°

TemnepatypHas komneHcaums -20..50 °C

TemnepaTypHas komneHcauus -40..60 °C*°

3anuBka kopnyca AaTyuka KoMnayHLoMm

Co BCTPOEHHbIM AeMrdepom ruapoyaapa’’

C NMOACTPOVIKOI HyNEBOro 3HaueHus ™

© TPk AN

100
EO0O
200
MO0
NOO
M10
N10
500

810

811

400
TRO
999

100
200
300
400
500
600
700
800
C00
FOO

GO0

FO4
HOO
HO4
NOO
N40
999

onN~N<OoTw TRk

00R

006
022
037
ODR
0ZR


http://www.bdsensors.ru/

02R

3-x AManasoHHoe mcronHeHme™® 03R
CTOnopHble OTBEPCTUS B LUTYLEpe 117
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999

1 ABcontoTHoe [aBrneHune BoamoxHo ot 0,1 6ap.

% ACNONHEHUs! C BLIXOAHBLIM CUHANOM «... + Exd» BO3MOXHO TOMLKO C UCTOMHEHNAMM «KOMMaKTHBIN NOMEBOM KOPMyC ...».
McnonHeHne ¢ NHAMKaTOPOM BO3MOXHO TOSbKO:

- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

% CM. KOHUIypaLmio NapamMmeTpoB CBS3U B KOHLIE AOKyMeHTa. [insi uHTepdeiica RS-485 HEO6X0AMM 3NEKTPUYECKUI PasbeM C
5-10 n 6onee KOHTaKTHbIMY NUHAMW.

4 Onsa paenenns Py, > 0,4 6ap.

® insi paenexms 0,1 6ap < Py, < 0,4 Gap.

6 Onsa paenenns Py, < 0,1 6ap.

" Inst paenexus Py, > 1 Gap.

8 JocTynHbl pa3nuyHble TUMbl Kabener 1 ux onvHbI (oNyCcTMMas TeMnepaTypa 3aBUCHT OT BUAa kabens).

¥ BoaMOXHO Torbko Ansi Aaenenus: 0,6 6ap < P, < 16 6ap. He ncnonb3yetcs Ha AaBneHus paspeskeHust. [ns AaBneHui Py, <
1 6ap: ocHoBHasi norpeluHocTb < +1 [N.

2 BoamoxHO Tonbko Anst AaBnerus: 0,6 6ap < Py, < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnoTHeHnem FFKM (MepdTopkayuyk — kalrez®). He
ncnonb3yeTcs Ha AaBneHns paspexerus. [ina aasnedun Py, < 1 6ap: ocHoBHas norpelwHocTb < 1 [N,

" Bo3MOXHO TONbKO ANs TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 125 °C.

12 BO3MOXHO TONLKO ANs TeMnepaTypbl -40 °C < Tpag < 125 °C.

'3 Bo3MOXHO TONbKO ANs TemMnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C.

' BoamoxHO Tonbko Anst peabbbl EN 837-1/-3, NPT 1 gaenerus: Py, = 0,16 6ap. [ins ananasoHos AasBneHuii < 0,4 6ap
NOrpeLuHOCTb N3MepeHni coctasut < +1 % [N.

15 locloBepka B opraHax cTaHgapTusaumm no tpeboBaHuto. B koHuUe ykasbiBaeTcsa koa «[Tlx».

e ynroTHeHneM «bes ynnoTHeHun / ceapkay, « EPDM (3TuneH-nponuneHoBbIn kayvyk)», « VMQ (CUNMKOHOBbIN Kay4yk)», «LT
FKM (dTopucTtbin kayuyk — viton®) cdoupmbl Parker» ¢ kogamu «2», «3», «V», «F».

17 AnbTepHaTtuBHbI BapuaHT TTR. [lemndep BcTpamBaeTcs B NPOTOK LWUTyLepa.

18 [ns BbIXoAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» ¢ kogamu «1», «G1».

Mpumep koaa 3akasa: DMP 331 110-6001-1-3-100-500-1-00R-IT1
KoHdurypaumsa napameTpos cBsi3un no npotokony HART / RS-485:

Kon™: XXX X X X
MATAHUE
12..36 B 142
PEXX/M U3MEPEHW

HenpepbiBHbIN A
Mo 3anpocy (ykasaTb Npu 3akase) B
CKOPOCTb B BOOAX
1200 6opg 1200
2400 60pg 2400
TEPMOKOMIMEHCALINA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2

* Kop cTaHaapTHOit KoHdurypaumm: 142-A-1200-1 (ecnv npu 3akase He ykasaHa uHas).

KoHcburypaumsi napameTpoB cBsA3uM no npoTtokony Modbus RTU / RS-485:

Kog™: XXX X X X
MNMATAHUE
12..36 B 142
KOHTPOIJ1b C BUTOM NMPOBEPKN YETHOCTU
HeT KOHTpOnsi YeTHOCTH (0]
He4yeTHbIN
YeTHbIN S

—

CKOPOCTb B BOOAX
4800 6op, 4800
9600 6oa 9600
19200 60p, 19200
38400 6o0n 38400
TEPMOKOMIMEHCALMA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2
* Kop cTaHaapTHOit KoHdurypaumm: 142-0-4800-1 (ecrniv npu 3akase He ykasaHa MHas!).


http://www.bdsensors.ru/

CraHgapTHO:

Koa 100 vnun EOO Kog 200 (Pasbem
(Pasbem DIN Binder 723, 5-
43650 (1ISO 4400) KOHT. / IP 67)
[ IP 65 unn
pasbem DIN 43650
(ISO 4400) / IP 67)

4-‘ [———o10.5

Koa M0OO unm M10 (Pasbem
M12x1, 4-koHT. / IP 67 unn
pasbem M12x1
MeTannnyeckui, 4-koHT. /

I
1

17.8

40 =75.95

f

| o6
| $175
| M20x1,5

IP 67)

OnumoHarnbHo:

151

Koa 810 (KomnakTHbI NONeBon KOPMyC M3 HepXXaBetoLLen
ctann 1.4301 (304) / ka6. BBog M20x1,5 / IP 67)

! MapameTp MOXET MEHSTbCS:

"abapuTHbIE pa3Mepbl AMEKTPUYECKMX NPUCOeaNHEHNIA

OnumoHanbHo:

~=—170.5

EE

Koa NOO vnm N10 (Pasbem
M12x1, 5-koHT. / IP 67
unn pasbem M12x1
MeTannnyeckui, 5-koHT. /
IP 67)

»  CcucnonHeHuem «6e3 ynnoTHeHu / ceapka» Kopnyc Aatyvka AnvHHee Ha 8 MM;
» C WCMonHeHneM «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» KOpnyc AgaTyuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMELLIEHNE 3TON ONuun C AUCNTEEM;
»  C BbIxogHbIMU curHanamm «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpMyC AaTynKa AnvHHee Ha 42
MM. HeBoamoxHO coBmelleHne onuum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnfieem W / unm € WUCNOSTHEHUEM
«unckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;
» ¢ BbIxogHbIM curHanoMm «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc faTtyuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMeLLEeHMe 3TON onumun ¢ gucnneem u / Unu ¢ UcnosiHeHNeM «unckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»».

362
B

Kop 500 (Pasbem
Buccaneer, 4-koHT. / IP 68)

154

Kop 811 (KomnakTHbIM NONEBO KOPMNyC M3 HepXXaBetoLLen cTanu
1.4301 (304) c gucnneem / kab. BBog M20x1,5 / IP 67)


http://www.bdsensors.ru/

OnumoHanbHo:

. 274
‘@T T

-
15

.

@35

f
.

105

24,3’

15

105

Kop 400 (Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m/  Kog TRO (FTepmeTuyHbIn Kab. BBOA 4118 NOrPY>XHOro UcnosnHeHus ¢ kabenem PVC
4m/IP 68)

IP 67)

! YicnonHeHve Ges TPYbKM KOMMeHcauumn atMochepHOro AaBneHns AN JaTYMKoB abCONOTHOrO AaBEHNS.

CeueHust xun n gnameTpbl kabenen

JnekTpryeckoe NpucoeauHeHve

CeueHvie xurbl kabens (Makc.), MM” | [OuameTp kabensi, Mm

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (1ISO 4400) / IP 67

15

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuyeckun, 4-koHt. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckuin, 5-koHT. / IP 67

0,75

6..8

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc 13 Hepxasetowlen ctanu 1.4301 (304) /
kab. BBog M20x1,5/ IP 67

KomnakTHbIn nonesoi kopnyc n3 Hepxasetowen ctann 1.4301 (304)
c aucnneem / kab. BBog M20x1,5/ IP 67

15

6..12

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

FepmeTnYHbIN Kab. BBOA ANSA NOrPY>KHOro MCNOMNHEHWs ¢ kabenem
PVC 4 m/IP 68

0,14

75

[[apaHTUMHLIE 06A3aTenbLCTBA

[apaHTUiiHBIN CPOK - 24 Mecsua C AaTbl OTIPY3KK.

MacnopT Ha kaxable 10 eguMHUL, TOBapa B TpaHCMOPTHON Tape - 1 WT.

[ata oTrpysku:

20 r.

CepwuiiHbin(-e) Homep(a): « »

@ I @ pycaBToMaTU3auma.pd
® info@rusautomation.ru
® 880077509 57
@ - © r. YensabuHck, FarapuvHa, 5

A

PycAesmomamus3ayus



http://www.bdsensors.ru/
https://rusautomation.ru/



